








 

 

やく エ 夏至 

ア イ イ

80 ×
5

100
= 4 4

光
のびは 2 ×

ଵଶହ

ଵ଴଴
= 2.5cm 

よって全体の長さは10 + 2.5 = 12.5cm 
12.5 

水曜日 

青紫色 だ液 糖 

ア オ キ 

だ液は酸性でははたらかない。 

ア ウ 

2点×10 

問 2：1 点×2、問 5：1点×2、他：2点×3 

問 2：1 点×2、他：2点×4 

問 2：1 点、問 5：1点、他 2点×3 

実験１ 

(実験２） 

酸性・中性・アルカリ性の水溶液の性質は 

実験２（実験１）でも調べることができるから。 

Ａ Ｂ ウ 1.8 

気体が315cmଷ発生しているので反応した炭酸カルシウムは

90: 0.4 = 315:□ □ = 1.4g   よって、
ଵ.ସ

ଵ.଺
× 100 = 87.5 87.5 

(正)比例 

85 

グラフより、高さ50cmのとき

すべる距離は85cmとなる。 

よって、85 ×
଼଴

ହ଴
= 136 

136 

Ａ 

机 Bでもおもりをはなした高さと止まるまでにすべった

距離は比例の関係になる。よって、34 ×
଼଴

ସ଴
= 68 68 


